

泰國春武里舉行的輪椅劍擊世界盃進入第三日賽事，港隊再奪1金1銀1銅，連同首兩日贏得3面銅牌，至截稿時已累積獲得1金1銀4銅。

◆香港文匯報記者 黎永淦



◆(左起)教練陳超、鍾婉萍、余翠怡、陳蕊莊和總教練黃金球合照。 殘奧會圖片



◆余翠怡(前排左二)於女子A級花劍個人賽勇奪金牌。 殘奧會圖片

輪椅劍擊世界盃 港隊再創佳績

余翠怡花劍個人賽奪金

港隊首兩日賽事憑余翠怡、陳蕊莊和湯雅婷贏得3面銅牌，前兩者與鍾婉萍在第3日再接再厲，各有獎牌落袋。余翠怡在女子A級花劍個人賽，小組賽先以4勝1負出線，32強輪空後，於16強及8強分別以15:6及15:14，擊敗隊友林嘉雯及意大利劍手Loredana Trigilia，於4強賽再以15:10擊敗韓國劍手Kwon Hyo Kyeong，殺入決賽以15:12勝匈牙利劍手Eva Andrea Hajmasi，勇奪金牌；范

佩珊及林嘉雯則分別得第6及第11位。

鍾婉萍 陳蕊莊B級女花添1銀1銅

在女子B級花劍個人賽，鍾婉萍小組賽以4勝1負出線，16強及8強分別以15:4及15:7擊敗馬來西亞劍手Lew Yi Ying及英國劍手Justine Moore，隨後於4強賽以15:13險勝隊友陳蕊莊，惜於決賽以3:15不敵泰國劍手Saysunee Jana，取得銀牌。4強下馬的陳蕊莊則取得銅牌。另一港將湯雅婷於16強以4:15負於Saysunee Jana，總排名第7位。

男子A級佩劍個人賽方面，鄒遠興在小組賽以2勝3負出線，及後於32強以15:9淘汰泰國劍手Waroot Kaveekat，惜於16強賽以2:15不敵德國劍手Maurice Schmidt，總排名第16位。

港隊於最後一日賽事續戰女子花劍及混合重劍團體賽，有機會再有獎牌進賬。



◆鍾婉萍及陳蕊莊分別於女子B級花劍個人賽取得銀牌及銅牌。

殘奧會圖片



◆港隊於巴林殘疾人羽毛球國際賽勇奪1金2銀2銅。 殘奧會圖片



◆朱文佳出戰男子SH6級單打決賽。 殘奧會圖片

巴林殘疾人羽毛球國際賽 朱文佳增添1金2銀

香港文匯報訊(記者黎永淦)巴林殘疾人羽毛球國際賽2022，港隊於最後一日賽事(21日)憑朱文佳增添1金2銀，累積兩日共贏得1金2銀2銅。

東京殘奧贏得羽毛球男子SH6級(短肢組)銀牌的朱文佳，今次殘疾人羽毛球國際賽表現勇猛，在所屬的男子SH6級單打、雙打及混雙都順利殺入決賽，在單打方面朱文佳在決賽以21:19、21:17打敗Jack Shephard(英格蘭)勇奪金牌。

之後朱文佳與王鎮炎合作出戰男子SH6級雙打決賽大戰印度組合，可惜當打成12:21、21:10之後，第三局因王鎮炎受傷退出，港隊只取得銀牌。

港隊共奪1金2銀2銅

到了混合SH6級雙打，今次朱文佳拍檔換成女將蔡詠琪，惜最終以10:21、6:21不敵英格蘭拍檔，再次屈居亞軍。今次賽事經已圓滿結束，連同日前取得的男子WH2級單打銅牌及男子SH6級單打銅牌，港隊合共取得1金2銀2銅。港隊即將馬不停蹄，前往杜拜參加今日(23日)開賽的第4屆杜拜殘疾人羽毛球國際賽2022。

鄭思維黃雅瓊奪泰羽賽冠軍

香港文匯報訊(記者楊浩然)泰國羽毛球公開賽昨日上演多場決賽，中國國家羽球隊(國羽)出戰了男、女單和混雙決賽，結果鄭思維/黃雅瓊獲混雙冠軍，陳雨菲和李詩灑於單打獲亞軍。

率先登場的國羽選手是陳雨菲，準決賽淘汰印度名將辛杜的她，決賽對手為中國台北選手戴資穎。首局二人入局均頗快，但陳雨菲中段

主動提速收效不大，反被戴資穎以21:15先下一城。次局陳雨菲在開局佔得上風，雖然戴資穎一直緊咬比分，但陳雨菲仍以21:17扳回一城。決勝局，戴資穎的進攻明顯較為有效，一度取得11:4大分差領先，最終贏21:12奪得冠軍。陳雨菲賽後表示，落敗關鍵是自己失誤比較多，而當戴資穎較有耐心時，自己的擊球威脅也不是特別大。

跟隨陳雨菲登場的國羽選手，是準決賽淘汰日本選手奈良岡功大的男單選手李詩灑。決賽首局對馬來西亞的李梓嘉，李詩灑表現出色以21:17先下一城；次局李梓嘉表現回穩，贏21:11追和局數；至決勝局，李詩灑一直處於領先地位，但到末段卻未能延續好表現，終被李梓嘉反勝23:21勝出。

最後混雙比賽，在4強淘汰日本組合渡邊勇大/東野有紗的鄭思維/黃雅瓊，與東道主組合保烏拉努科/德拉達那猜爭逐冠軍。鄭思維/黃雅瓊首局未受考驗先贏21:12；次局保烏拉努科/德拉達那猜雖以21:18追平，但鄭思維/黃雅瓊在決勝局明顯表現較穩，終贏21:14，助國羽於今屆賽事取得一面金牌。



◆鄭思維(右)和黃雅瓊獲得冠軍。 法新社

屈旨盈奪女子5000米冠軍

香港文匯報訊由香港田徑總會(田總)主辦的「香港田徑系列賽2022——系列賽二」，昨日於將軍澳運動場完成次日賽事。

女子5,000米賽事，屈旨盈以個人最佳成績17分55秒68輕鬆奪冠，亞軍區穎寧和季軍侯嘉欣，分別以19分11秒31和19分21秒41完成賽事。

田項方面，鍾慧欣以1米71奪得女子跳高金牌，而張靜嵐和陳傲湘均以1米64米完成賽事，張靜嵐因失敗次數較少奪銀牌。

於早前創下新女子鐵餅紀錄的杜婉筠今場繼續挑戰，最後以41米55成為第1名，而第2名傅海怡及第3名吳嘉莉，則以39米51及38米50完成賽事。

其餘項目方面，男子十項全能及女子七項全能，分別由林昊鋒及招慧欣，以總分3,910及3,565排名第1位奪得。

男子三級跳，黃俊穎以14米19勝



◆屈旨盈輕鬆奪冠。 田總圖片

出，陳志強和賴家穎，分別以14米12和14米04分列二三名。男子200米，梁新樂以21秒63獲勝，石錦程和吳家峰，分別以21秒70和21秒98，獲得第2和第3名。最後女子三級跳，陳彥霖創出12米52佳績獲勝，謝孟芝和寧詩慧分別獲亞、季軍，成績為11米94和11米15。

李月汝啟程赴美加盟WNBA芝加哥天空

5月21日是新一期中國女籃集訓隊為備戰世界盃賽集結的日子，但球隊主力之一李月汝卻在當日啟程赴美，未來幾個月她將代表芝加哥天空征戰WNBA聯賽。

2019年4月，李月汝在WNBA的選秀大會上於第三輪第11順位(總第35順位)被阿特蘭大夢想選中。今年2月，洛杉磯火花通過交易獲得了李月汝的簽約權。一個月後，這一簽約權又被交易到了芝加哥天空。

出生於1999年的李月汝，身高2米01，是中國女籃的主力中鋒，2017年時就曾入選女籃亞洲盃的最佳陣容。近幾年，她分別代表廣東隊和內蒙古隊獲得3次WCBA總冠軍。作為內線球員，她身體強壯，在籃下有較強的統治力，有「女版奧尼爾」之稱。

李月汝即將加盟的芝加哥天空是WNBA的勁旅。在上季的總決賽中，芝加哥天空以3:1戰勝菲尼克斯水星，獲得WNBA總冠軍。

出發之前，李月汝在廣州接受媒體採訪時表示，天空隊的那些未來隊友她大部分比較熟悉，也比較了解她們的技術特點，因為她們在國際上很有名。現在天空隊可能有和她同位置的球員，但沒有和她同類型的球員，她自認為在籃下會有一定優勢。「很久沒有打主客場比賽了，我還是很期待的。希望我有比較好的發揮，也希望我能為芝加哥天空作出貢獻。」李月汝說。據悉，到達芝加哥後，李月汝將有一到兩



◆李月汝(右)將出戰美國聯賽。 資料圖片

周的時間恢復狀態，隨後再等待比賽的機會和上場時間。

另一位中國女籃中鋒、22歲的韓旭已先期赴美，目前效力於WNBA紐約自由人。

2022年女籃世界盃賽將於今年9月在澳洲揭幕。為備戰此次大賽，中國女籃將於5月21日至8月25日在廣東開展為期三個多月的集訓選拔。WNBA的賽事將為女籃世界盃空出檔期，屆時李月汝和韓旭將與中國女籃會合。

◆中新社

徐夢桃在遼寧瀋陽領結婚證

北京冬奧會自由式滑雪女子空中技巧冠軍徐夢桃，20日晚在社交媒體上發布了結婚登記的照片。在家鄉遼寧登記的徐夢桃還成了婚俗改革的代言人。

5月20日晚，徐夢桃在社交媒體上「官宣」：與男友王心迪已於當天上午領證結婚。曬出的九宮格照片，滿滿都是幸福與甜蜜。

在瀋陽市皇姑區婚姻登記處，一對新人共同展開的一個紅色卷軸引人注目，這是皇姑區婚姻登記處全國首創、為新人推出的《官宣書》。在拿到「小紅本」的同時，王心迪、徐夢桃夫婦還「客串」了一把婚俗改革代言人，成為第一對簽署《官宣書》、蓋章留存的新人。

據介紹，二人在親朋好友的見證下宣讀了《結婚誓言》並各



◆徐夢桃和王心迪領證結婚。 徐夢桃微博圖片

自簽名。瀋陽市民政局局長孫海燕為他們頒發了結婚證書。隨後，他們在《官宣書》上共同按下「喜結良緣」印章。

瀋陽市皇姑區是遼寧省唯一一個全國婚俗改革試點，《官宣書》就是在頒證內容和形式上的突破創新。據介紹，《官宣書》借鑒了我國古代傳統的婚書形式，又寫入了「風雨同舟、相濡以沫、責任擔當、互敬互愛」的新時代婚姻理念。一方面給新人營造婚姻登記的儀式感，同時也是溫馨地提醒新人共同承擔婚姻賦予的責任和義務。

徐夢桃說，《官宣書》儀式感非常強，他們也想通過這個儀式把好家風傳承下去。

◆新華社